

Додаток 1
до Протоколу № 1 засідання
Керівного комітету з розробки
Стратегії сталого розвитку
Чернігівської області на період до
2027 року та Плану заходів з її
реалізації на 2021-2023 роки

**Орієнтовний графік проведення заходів з розробки проекту
Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року
та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки**

Терміни	Етапи та заходи
Березень 2019 р.	Розпорядження голови ОДА про розробку Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року (далі – Стратегія) та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки (далі - План заходів з її реалізації) – (визначення головного розробника Стратегії та Плану заходів, утворення Керівного комітету з розробки Стратегії та Плану заходів з її реалізації та Робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії та Плану заходів з її реалізації).
Квітень 2019 р.	<ol style="list-style-type: none"> Рішення обласної ради про розробку Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації. Засідання Керівного Комітету: <ul style="list-style-type: none"> затвердження орієнтовного графіку з розробки Стратегії та Плану заходів з її реалізації; організація процесу збору даних та проведення опису основних тенденцій та проблем соціально-економічного розвитку регіону. Проведення стратегічного аналізу: <ul style="list-style-type: none"> аналіз і перегляд стратегічних документів розвитку області, впровадження попередньої стратегії; збір даних та проведення опису основних тенденцій та проблем соціально-економічного розвитку області; аналіз розвитку територіального простору області; дослідження зовнішнього середовища та оцінка можливостей.
Травень 2019 р.	Засідання Робочої групи та тематичних підгруп для обговорення пріоритетів області, у тому числі смарт-спеціалізації: <ul style="list-style-type: none"> презентація та обговорення результатів соціально-економічного аналізу області; формулювання стратегічного бачення; проведення SWOT – аналізу.
Червень 2019 р.	<ol style="list-style-type: none"> Розробка елементів Стратегії: <ul style="list-style-type: none"> розробка SWOT-матриці; Проведення аналізу порівняльних переваг, викликів та ризиків. Засідання Робочої групи та тематичних підгруп: <ul style="list-style-type: none"> презентація SWOT-матриці, порівняльних переваг, викликів та ризиків; визначення пріоритетів смарт-спеціалізації; Підготовка проекту структури стратегічних напрямів, цілей та завдань Стратегії.

Терміни	Етапи та заходи
Липень-серпень 2019 р.	Детальний опис Стратегії (аналіз ресурсного забезпечення впровадження Стратегії, розробка тексту Стратегії).
Серпень 2019 р.	Засідання Робочої групи: <ul style="list-style-type: none"> • презентація та обговорення проекту Стратегії; • обговорення критеріїв відбору проектів для Плану заходів з реалізації Стратегії; • оголошення мобілізації проектів Плану заходів з реалізації Стратегії.
Вересень-жовтень 2019 р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Доопрацювання тексту Стратегії з урахуванням внесених пропозицій. 2. Мобілізація проектних ідей до плану Плану заходів з реалізації Стратегії: <ul style="list-style-type: none"> • аналіз мобілізованих проектних ідей на відповідність до критеріїв відбору; • створення матриці проектних ідей.
Жовтень 2019 р.	Засідання груп регіональних експертів. Програмування проектних ідей у технічні завдання до Плану заходів з реалізації Стратегії.
Листопад 2019 р.	Розробка Плану реалізації Стратегії.
Грудень 2019 р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Презентація та обговорення Плану заходів з реалізації Стратегії на засіданні Керівного Комітету та Робочої групи 2. Доопрацювання Плану заходів з реалізації Стратегії 3. Розгляд на черговій сесії обласної ради та ухвалення Стратегії та Плану заходів з реалізації Стратегії.